

Χορηγείται από το τυπογραφείο	Συντάσσεται από τον αρμόδιο Ανακριτικό Υπάλληλο	Υπόδειγμα: Δ - 9 (1)
Υπόδειγμα : "Εκθεση εξέτασης κατηγορουμένου."		Τηλ: 6981162570

### **✓ ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ (Κ.Π.Δ.)**

Στην Αθήνα σήμερα την 18<sup>η</sup> του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2013, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 07:30' ενώπιον εμού της Υπαστυνόμου Α' ΒΛΑΧΟΥ Αθανασίας υπηρετούσης στη Διεύθυνση Ασφαλείας Αττικής, παρουσία και του Αστυνόμου Β' ΘΕΟΔΩΡΟΥ Θεόδωρου της ίδιας Υπηρεσίας, προσληφθέντος ως Β' Ανακριτικού Υπαλλήλου, εξετάζεται ο κατωτέρω σημειούμενος κατηγορούμενος, ως ακολούθως:

**ΕΡΩΤΗΣΗ:** Πως ονομάζεσαι κ.λ.π.;

**ΑΠΟΚΡΙΣΗ:** **ΡΟΥΠΑΚΙΑΣ Γεώργιος** του Σταύρου και της Ευτυχίας, γεν. 24-1-1968 στην Αθήνα, κατ. Νίκαιας- Βρυούλων 69, κάτοχος του υπ' αριθ. ΑΖ-106606 Δελτίου Ταυτότητας, εκδ. το 2007 από Τμήμα Ασφαλείας Πετραλώνων, επαγγ. επαγγελματίας οδηγός, Έλληνας, έγγαμος με δύο τέκνα, με Α.Φ.Μ.: 059247088.

Στη συνέχεια γνωρίσαμε στον εξεταζόμενο ότι κατηγορείται για παράβαση των άρθρων 27, 45 και 299 του Π.Κ., ήτοι «ανθρωποκτονία από πρόθεση» και του Ν. 2168/93 «Περί Όπλων», ως τροπ. με το Ν. 3944/11, διότι περί την 00:15' ώρα περίπου της 18-9-2013, στο Κερατσίνι, στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 60, ενεργώντας με ανθρωποκτόνο πρόθεση, μαχαίρωσε τον ΦΥΣΣΑ Παύλο του Παναγιώτη και της Μαγδαληνής, γεν. 10-04-1979 στον Πειραιά Αττικής, με αποτέλεσμα το θανάσιμο τραυματισμό του.

Στη συνέχεια, αφού ανακοινώσαμε στον εξεταζόμενο το περιεχόμενο των εγγράφων της ανάκρισης, εξηγήσαμε σ' αυτόν σύμφωνα με το άρθρο 103 του Κ.Π.Δ., με σαφήνεια όλα τα δικαιώματά του, που προβλέπονται από τα άρθρα 100, 101, 102, 103, 104, 105 και 273 του Κ.Π.Δ. και ειδικότερα ότι δικαιούται: να παρίσταται μετά συνηγόρου, μετά του οποίου δεν μπορεί να απαγορευτεί η επικοινωνία του σε καμία περίπτωση, να μελετήσει ο ίδιος ή ο συνήγορός του τα έγγραφα της ανάκρισης και του κατηγορητηρίου (πραγματικών περιστατικών-κατηγορίας), να του χορηγηθούν αντίγραφα αυτών με δική του δαπάνη και μετά από γραπτή αίτησή του, να ζητήσει προθεσμία μέχρι 48 ωρών, προ της παρέλευσης της οποίας δεν υποχρεούται σε απολογία και ότι δύναται να δοθεί παράταση της προθεσμίας αυτής με αίτησή του, να αρνηθεί να απαντήσει (δικαίωμα σιωπής) και να παραδώσει την απολογία του γραπτή.



ΤΗΣ ΑΠΟ 18-09-2013 ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ  
ΤΟΥ ΡΟΥΠΑΚΙΑ Γεώργιου του Σταύρου

με κανέναν από αυτούς που ήταν μέσα στην καφετέρια. Κατά τη διάρκεια, όμως, του πρώτου ημιχρόνου με πήρε τηλέφωνο ένας φίλος μου, ο ΔΗΜΟΥ Γεώργιος που τον γνώρισα πριν από πέντε μήνες. Είναι 4-5 χρόνια μεγαλύτερος από μένα και τον γνώρισα στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στη Νίκαια γιατί και οι δύο, ανήκουμε σε αυτό το κόμμα και συναντιόμαστε στα γραφεία της τοπικής οργάνωσης, όπου πηγαίνω περίπου έξι φορές το μήνα. Μου τηλεφώνησε στο κινητό μου με αριθμό 6981162570 από το κινητό του τηλέφωνο, που όμως δεν το θυμάμαι απ' έξω. Δεν είπαμε τίποτα το σημαντικό, με ρώτησε πως είμαι, τι κάνω και που βρισκόμουν εκείνη τη στιγμή. Το τηλεφώνημα δεν κράτησε πάνω από ενάμιση λεπτό. Κάποια στιγμή με πήρε και η γυναίκα μου τηλέφωνο και με ρώτησε που είμαι και τι ώρα θα γυρίσω σπίτι. Μόλις τελείωσε ο αγώνας, σηκώθηκα να φύγω, βγήκα από την καφετέρια και κατευθύνθηκα προς το αυτοκίνητο μου. Η απόσταση από την καφετέρια μέχρι το αυτοκίνητο μου, ήταν 3-4 λεπτά. Φτάνοντας στο αυτοκίνητο μου, βλέπω διαγώνια δεξιά στο απέναντι πεζοδρόμιο, σε απόσταση περίπου 50-60 μέτρων, πάρα πολλά άτομα, γύρω στα 30-40 να πλακώνονται στο ξύλο μπροστά από μία καφετέρια. Μπροστά από το αυτοκίνητο μου, ήταν άλλα 15-20 άτομα και φωνάζανε σ' αυτούς που πλακωνόντουσαν απέναντι: «ελάτε ρε μουνιά, ελάτε να σας γαμήσουμε». Δεν έδωσα σημασία γιατί νόμιζα ότι πλακωνόντουσαν για τα ποδοσφαιρικά. Ξεκλείδωσα λοιπόν το αμάξι μου για να φύγω, όμως με το που μπήκα στο αμάξι και έκλεισα την πόρτα, κάποιος από τους 15-20 που ήταν μπροστά στο αυτοκίνητο μου άρχισαν φωνάζουν: «αυτός είναι». Τότε, 2-3 άτομα από αυτούς ανοίξαν την πόρτα μου, με πιάσανε από το αριστερό μου χέρι και με τραβήξαν έξω. Καθώς με τραβούσανε, ενστικτωδώς, πήρα με το δεξί μου χέρι ένα σουγιαδάκι που είχα μπροστά από το λεβιέ των ταχυτήτων. Ο λόγος που το πήρα ήταν γιατί φοβήθηκα για τη ζωή μου. Το σουγιαδάκι αυτό, το είχα αγοράσει πριν από ένα-ενάμιση χρόνο, από έναν Πακιστανό 2 ευρώ και το είχα στο αυτοκίνητο για να αμυνθώ σε περίπτωση που δεχόμουν επίθεση. Ενώ με είχαν τραβήξει έξω, ένας απ' αυτούς ξεκίνησε να με χτυπάει με μπουνιές στο πρόσωπο. Τότε, μη μπορώντας να κάνω διαφορετικά, γιατί υπήρχε κίνδυνος για τη ζωή μου, με το μαχαίρι που κρατούσα στο δεξί μου χέρι χτύπησα αυτόν τον άνδρα που μου έριχνε τις μπουνιές. Δε θυμάμαι πόσες φορές τον χτύπησα, σίγουρα πάνω από μία, νομίζω δύο. Παρ' ότι τον χτύπησα με το μαχαίρι, αυτός δεν έπεσε κάτω. Άρχισε να φωνάζει δυνατά: «ααα» και αμέσως είδα κάποιους αστυνομικούς να έρχονται προς το μέρος μας και να τον τραβάνε μακριά μου. Εγώ τότε γύρισα στο αυτοκίνητο μου με σκοπό να μπω μέσα για να φύγω.

Όμως πριν προλάβω να μπω στο αυτοκίνητο μου, ήρθαν κάποιοι αστυνομικοί και με σταμάτησαν. Λίγο πριν με σταματήσουν, είδα έναν άνδρα με μπλε μπλούζα, που ήταν μαζί με αυτόν που χτύπησα, να με δείχνει με το δάχτυλο του και να φωνάζει: «αυτός είναι». Το μαχαίρι μου έπεσε από τα χέρια χωρίς να καταλάβω πότε. Όταν το βρήκαν οι αστυνομικοί και με ρωτήσανε αν το μαχαίρι αυτό ήταν δικό μου, από το φόβο μου τους είπα ότι δεν ήταν δικό μου. Με ρωτήσανε πως με λένε και τους έδωσα την ταυτότητα μου και την άδεια κυκλοφορίας του αυτοκινήτου. Τελικά με βάλανε σε ένα περιπολικό και με πήγανε αρχικά στο Τμήμα του Κερατσινίου και μετά εδώ, στην Υπηρεσία σας. Στο Αστυνομικό Τμήμα του Κερατσινίου έμαθα ότι αυτοί που πλακωνόνταν ήταν Χρυσασυγίτες με αριστερούς. Εγώ όπως σας είπα και προηγουμένως, νόμιζα ότι ήταν οπαδοί που πλακωνόντουσαν για τις ομάδες. Για όλα αυτά που έγιναν σήμερα και για το παιδί που χτύπησα, θέλω μόνο να ζητήσω συγγνώμη από όλους. Από το παιδί που χάθηκε, από την οικογένεια του αλλά και από την οικογένεια τη δική μου που κατέστρεψα. Δεν έχω να πω τίποτα άλλο.

Για πίστωση συντάχθηκε η παρούσα έκθεση, η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως:

-Ο-

Εξετασθείς Κατηγορούμενος

-Ο-

Β' Ανακριτικός Υπάλληλος

-Η-

Ανακριτικός Υπάλληλος

Ρουακιάς Βελέσιος